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Project 'kopen bij start-ups'  -  Stand van zaken

In september 2018 werd binnen de Vlaamse overheid het project ‘kopen bij start-ups’ 
gelanceerd met als bedoeling om de toegang tot overheidsopdrachten te vergemakkelijken 
voor jonge, innovatieve bedrijven en kmo’s met soortgelijke problematiek.

Er werd een projectgroep samengesteld die enkele duidelijke acties heeft afgelijnd.

Op 5 april 2019 werd de conceptnota ‘kopen bij start-ups’ goedgekeurd door de Vlaamse 
Regering.

1. Wat is op heden de stand van zaken met betrekking tot de uitvoering van het project 
en de ambities uit de conceptnota? Welke concrete acties werden ondernomen?

2. Tot welke resultaten heeft dit project tot op heden reeds geleid? Welke vooruitgang 
werd geboekt met betrekking tot het wegwerken van de vastgestelde drempels voor 
start-ups?

3. Is de projectgroep nog steeds in werking? Hoe is deze samengesteld en wat is de 
actuele opdracht van deze projectgroep?

4. De Vlaamse Adviesraad voor Innoveren en Ondernemen (VARIO) stelde in zijn advies 
nr. 9 bij voormelde conceptnota dat de strategie, eerder dan zich enkel te richten op 
start-ups, dient gericht te zijn op het algemeen verhogen van de innovatieve aankopen 
door de Vlaamse overheid. 

Op welke wijze is hier afstemming met het Programma Innovatieve Opdrachten (PIO)?

5. Kan de minister een overzicht geven van de deelname van start-ups aan 
overheidsopdrachten van de Vlaamse overheid? 

Graag een jaarlijks overzicht voor de periode 2016 tot heden van:

a) aantal start-ups plus bedragen van de opdrachten (absolute termen);
b) aandeel van start-ups in aantal overheidsopdrachten alsook in de bedragen;
c) de gehanteerde definitie van start-up.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (222) en Bart Somers (101).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 101 van 11 december 2020
van TOM ONGENA

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, 
Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw.


